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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
Δίνοντας Χώρο στη Σχέση με τα Παιδιά – Συνεργασία Γονέων & Σχολείου 
 
Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2025, ώρα 18:30 – Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, 
Δημαρχείο Κορυδαλλού (Γρ. Λαμπράκη 240, Κορυδαλλός 18120) 
 
Η Ένωση Γονέων Κορυδαλλού, σε συνεργασία με τον Δήμο Κορυδαλλού και την ΑΜΚΕ 
My Homiee, διοργανώνει μια σημαντική εκδήλωση με τίτλο «Δίνοντας Χώρο στη Σχέση 
με τα Παιδιά», την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου στις 18:30, στην Αίθουσα Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δημαρχείου Κορυδαλλού. 
 
Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενίσχυση της συνεργασίας γονέων και σχολείου, η 
πρόληψη φαινομένων που δυσχεραίνουν τη σχέση με τα παιδιά και η ανάδειξη καλών 
πρακτικών που καλλιεργούν την ψυχική ανθεκτικότητα, την επικοινωνία και την 
αλληλεπίδραση στην οικογένεια και την εκπαιδευτική κοινότητα. 
 
Πρόγραμμα Εκδήλωσης 
 
18:30 – Χαιρετισμοί 
Εκπρόσωποι Δήμου Κορυδαλλού & Ένωσης Γονέων Κορυδαλλού 
 
19:00 – Βασιλική Θέμελη, Παιδοψυχίατρος 
Αναγνώριση προκλήσεων στη συμπεριφορά παιδιών & ενηλίκων 
19:30 – Ευγενία Σταθακοπούλου, Ψυχαναλύτρια 
Η ψυχική ανθεκτικότητα ως συλλογικό επίτευγμα: Ο ρόλος του γονέα και του 
περιβάλλοντος 
 
20:00 – Μαίρη Πλέσσα, Διευθύντρια 3ου ΓΕΛ Κορυδαλλού «Μελίνα Μερκούρη» 
Συνεργασία σχολείου και οικογένειας: Από τη μετάδοση στην αλληλεπίδραση 
 
20:30 – Αλέξανδρος Σταδάκιος, Θεολόγος – Κοινωνιολόγος – Εγκληματολόγος 
Από τον «εκφοβισμό» στη συμμετοχική κατανόηση – Ο ρόλος του πολιτισμού και των 
κοινωνικών δικτύων 
 
21:00 – Συζήτηση με το κοινό 
 
Την εκδήλωση συντονίζει η δημοσιογράφος Σοφία Εμμανουήλ. 
 
Η Ένωση Γονέων Κορυδαλλού καλεί όλους τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και τους 
δημότες να συμμετάσχουν ενεργά σε μια συνάντηση διαλόγου, ενημέρωσης και 
ανταλλαγής εμπειριών που αφορά άμεσα την καθημερινότητα των παιδιών μας και τη 
στήριξη της σχολικής κοινότητας. 
 



Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
 
 

 
 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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